

Во села – путь к успеху

опрос граждан, где абсолютным большинством голо решено облагородить территорию кладбища в поселке Правобережный. Жители готовы вложить собственные средства в реализацию нового масштабного проекта.

обустройство кладбищ и осянный уход за захоронениями наших предков – это от-

ветственная работа, а ее решение – благородное дело, как для всех граждан, так и для власти.

В рамках благоустройства кладбища необходимо произвести замену старого ограждения на новое, выполненное из металлоконструкций, площадь территории составляет 13 тыс. кв. м.

Согласно локальному сметному расчету на реализацию проекта требуется 1 млн 226 тыс. рублей. От населения потребуется вклад не только в денежном выражении, но и в трудовом участии, например, в демонтаже старого ограждения. Ожидается депутатская и спонсорская помощь от СПК «Колхоз «Красногорский».

Ключевой пункт проекта инициативного бюджетирования – софинансирование – автоматически включает хозяйское отношение. Когда на реализацию проекта идут не только бюджетные средства, но и сами граждане вкладываются в тот или иной проект, они охотнее заботятся о том, в создании чего сами участвовали.

И. Любенкова.

Фото предоставлено Новочеркасским сельсоветом.



Камышино.

В кануне Дня программиста защите информации

кончание. Начало на стр. 1/ в прошлом году четыре мероприятия проходил профессиональную переподготовку по защите информации в Межотраслевном региональном центре повышения квалификации и профессиональной переподготовки специалистов в ОГУ по программе «Техническая защита информации ограниченного доступа, не содержащая сведений, составляющих государственную тайну».

– Нужно ли знать иностранный язык?

– Мне кажется, сейчас иностранный язык, в частности английский, необходимо знать всем.

– Над вами кто-то есть вышестоящий? Кому вы подотчетны?

– Непосредственно я подчиняюсь заместителю главы администрации района Рипшату Махмутовичу Бакирову. А в более широком смысле ми-

Вокруг кладбища в д. Сияльтугай появится новое ограждение



Инициативная группа вместе с главой администрации МО Федоровский Первый сельсовет обсуждают ремонт ограждения.

На протяжении ряда лет на территории района и области работает программа «Инициативное бюджетирование». Время показало дееспособность проекта.

Для жителей деревни Сияльтугай наиболее проблемными местами являются: состоящие проезжей части на улице Светлой и старое ограждение мусульманского кладбища.

Для участия в программе инициативного бюджетирования и выбора проекта была создана рабочая группа, в которую вошли Л. Ф. Пономарева, А. Р. Головинская, Л. И. Юсупова, Е. А. Кирихина. Опрос жителей проходил в виде анкетирования. В начале августа на заседании рабочей группы были подведены итоги – 90 % проголосовало за капитальный ремонт ограждения кладбища.

Места захоронения святы и дороги, они не должны быть забыты и брошены. Сияльтугайцы своими силами поддерживают порядок на кладбище. В прошлом году сделали помещение для хранения инвентаря. В этом году скосили и вывезли траву со всей прилегающей территории, спилили старые сухие деревья. В планах обновить зеленые насаждения, сделать красивое и практичное ограждение.

Проект предусматривает полную замену деревянного забора на металлическое ограждение и установку добротных ворот с элементами ковки.

Численность местных жителей невелика, хотя помощь готовы оказать, и оказывают по мере возможности, уроженцы деревни, у которых здесь захоронены родственники, но этого недостаточно. Инициативное бюджетирование будет хорошим подспорьем в решении поставленного вопроса.

Специалисты ООО «Коммунсервис» на основании технического задания администрации сельсовета подготовили сметную документацию, которая направлена на государственную экспертизу. На реализацию проекта потребуется 872 355 рублей, без учета возможной корректировки после проверки. Сельская администрация гарантирует выделить 112 тысяч рублей из бюджетных средств. Вклад населения составит около 10 %.

В настоящее время администрация Федоровского Первого сельсовета готовит документацию для подачи заявки в Министерство финансов Оренбургской области на участие в конкурсе местных инициатив. Глава сельсовета А. А. Хлопушин уверен – проект сияльтугайцев не останется незамеченным и войдет в число победителей.

А вторую проблему, ремонт дороги, мужчины деревни решили сами – приобрели цемент и провели ямочный ремонт. Пусть временно, но проблема снята.

И. Любенкова.